#4 F 1988

e
WONDER %% 15014001 1509001 15045001 @ (@ C€ M. RoHs &=
T Syrchronigation with the futare

SAso@g@

F{ERS WSR 251

EEEMETHEEEN (IE4)



BESSESWEEN O .

| -
A —
N : ) ’j"'“ﬂ” o] o

/
o

FEan iR Héﬁfl%'&

7518 WSR R5IE S MR BAIRIEGE, 2FEN, & BATAE, HMEIEATG S IEC60034-30-1, 2014 IE4 4R
FHERERABAEHEK, EMEHHT, WSR RFlS %, K GB18613-2020 ~4RAERITA;
NITERMEEENTERR, EXPAET, EREFMET - EMER, BPRAR;

ERBNEY, X3 TFRE RN SIS H R B REGETHE, SATRE, BATSEN;
NE+HEE, - THEE, SPEE;

S{e g R HABLL R, 518 WSR R5IE S HifE B - 5 ECHRERERNES RESEE, RI8EHT
WE— R SRENEARKRL. AFREFRRARASA, BERFHR VIR,

HAFR BRI S R PR A PRENEF AR, XEAL
SRR EREN RS, S5, BTEME, SHETHERL, EERARBH:
5xHEEHARLL, RAPR B R EAH LRE, B HES: 80-225mm
PEMA, WABRNEEERTFRERESE, TERLT © HUERBHE: 400V
BES KBRS R IR B, - EIHINER: 0.55-45KW

7% WSR RIS RABANEAD, ARESME ORARGED 110% FUERKE
GoBFIEN, ERARERIZAE ZRAK (IE4) Rl o + D 3000, 1500r/m

TheE sy 11kW K U FEBBALR MR, BEATFK R 4R
. AEEINESIEE., - #@F: 50Hz (1500r/m) , 100Hz (3000r/m)

BEiPEELR: IP55 s E
iz B FRSE
BEIFIRRE: -20°C ~40°C
Bk < 1000 K
BB 1C411 8 1C416



WSR R5IiEiEE = [E i PE BB A SRR

.
MES
k| e

B R ThEFE | FERE | FEBE RS BinE | EE

In(A) n% cosd Mn(Nm) '/ dB(A) J(kgm?) kg

0.75 1 80M1 3000 2.1 85.0 0.67 24 360 70 0.0013 10
11 15 80M2 3000 3.0 86.5 0.68 35 360 70 0.0019 12
15 2 90S 3000 41 876 0.63 48 380 70 0.0017 15
22 3 90L 3000 56 889 0.71 7.0 360 70 0.0023 18
3 4 100L 3000 7.6 89.8 0.70 9.5 360 71 0.0048 24
4 55 112M 3000 9.4 90.6 0.76 12.7 355 71 0.004 35
55 7.5 132S1 3000 12.5 91.4 0.76 17.5 365 71 0.019 43
7.5 10 13282 3000 16.7 92.1 0.76 23.9 370 71 0.026 56
11 15 160M1 3000 23.7 92.9 0.77 35.0 375 71 0.03 73
15 20 160M2 3000 32.0 93.5 0.79 47.7 365 71 0.056 82
185 25 160L 3000 38.8 93.8 0.79 58.9 370 2 0.085 102
22 30 180M 3000 50.7 94.1 0.75 70.0 355 2 0.12 157
30 40 200L1 3000 63.5 94.6 0.79 95.5 365 2 0.22 222
37 50 200L2 3000 7.8 94.8 0.80 117.8 360 v 0.34 257
45 60 225M 3000 97.0 95.1 0.78 143.2 360 v 0.5 396
0.55 0.75 80M1 1500 16 84.5 0.67 35 350 60 0.0013 11
0.75 1 80M2 1500 2.1 85.7 0.68 4.8 355 60 0.0019 13
11 15 90S 1500 3.0 872 0.67 7.0 360 60 0.002 15
1.5 2 9oL 1500 4.0 88.2 0.67 9.5 365 60 0.0025 18
22 3 100L1 1500 5.7 89.5 0.68 14.0 365 60 0.0017 25
3 4 10012 1500 7.8 90.4 0.69 19.1 355 60 0.0048 30
4 55 112M 1500 96 912 0.73 255 360 61 0.0056 37
55 7.5 132S 1500 135 92.0 0.73 35.0 350 61 0.019 45
7.5 10 132M 1500 176 92.7 0.75 47.7 355 61 0.0197 60
11 15 160M 1500 24.2 93.5 0.77 70.0 365 61 0.0425 81
15 20 160L 1500 33.0 94.0 0.78 95.5 355 61 0.079 107
185 25 180M 1500 42.0 94.4 0.77 117.8 350 62 0.12 151
22 30 180L 1500 48.5 94.6 0.76 140.1 365 62 0.17 175
30 40 200L 1500 65.4 95.1 0.76 191.0 365 62 0.316 239
37 50 225S 1500 80.9 95.3 0.77 2355 360 62 0.481 348
45 60 225M 1500 99.3 95.6 0.76 286.5 360 62 0.711 396

WSR R5IHHAE S

i r/m — —
s el

80 1500/3000 6204-27/C3 6203-27/C3
90 1500/3000 6205-27/C3 6204-27/C3
100 1500/3000 6306-27/C3 6205-27/C3
112 1500/3000 6306-27/C3 6205-27/C3
132 1500/3000 6208-27/C3 6206-27/C3
160 1500/3000 6209-27/C3 6209-27/C3
180 3000 6211/C3

6211/C3
180 1500 6311/C3
200 3000 6212/C3

6212/C3
200 1500 6312/C3
225 3000 6312/C4

6312/C4

225 1500 6313/C4



WSR %%l B3 B35 B5 MERERTE ($85%

80M2-4 125 62.5

90S
90L

100L1-4
100L2-6

100L2-4
112M
1328
132M
160M
160L
180M
180L

140
140

160

160
190
216
216
254
254

B3

B35

70
70

80

80
95
108
108
127
127

100
100
100
125

140

140
140
140
178
210
254

279 1395 241

279 139.5 279

50
50
56
56

63

63
70
89
89
108
108
121
121

19
24
24

28

28
28
38
38

M6X 16
M6X 16
M8X20
M8X20

M10X22

M10X22
M10X22
M12X28
M12X28
M16X36
M16X36
M16X36

M16X36

40
50
50

60

60
60
80
80
110
110
110
110

6
6
8
8

10
10
12
12
14
14

155
155
20.0
20.0

24.0

24.0
24.0
33.0
33.0
37.0
37.0
42.5
42.5

80
90
90

100

100
112
132
132
160
160
180
180

4-010
4-010
4-010
4-010

4-012

4-012
4-012
4-012
4-012
4-014.5
4-014.5
4-014.5
4-014.5

BER-

WMES
ﬂﬂlﬂﬂﬂﬂﬂﬂ“ﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂﬂﬂ

80M2-2 125 62.5

M20X1.5
M20X1.5
M25X1.5
M25X1.5

M25X1.5

M25X1.5
M25X1.5
M32X1.5
M32X1.5
M40X 1.5
M40X 1.5
M40X 1.5

M40X1.5

165
165
165
165

215

215
215
265
265
300
300
300
300

(mm)

130
130
130
130

180

180
180
230
230
250
250
250
250

200
200
200

250

250
250
300
300
350
350
350
350

0 0+15
0£15
0+15
0£15

4-012
4-012
4-012
4-012

4-014.5

4-014.5
4-014.5
4-014.5
4-014.5
4-018.5
4-018.5
4-018.5
4-018.5

35 154 157

35
35
35

4.0

4.0
4.0
4.0
4.0
5.0
5.0
5.0
5.0

154
180
180

200

200
230
264
264
314
314
317
347

157
175
175

199

199
222
260
260
314
314
355
355

124
124
143
143

159

159
169
193
193
237
237
255
255

204 215 9.5

233
233

259

259
281
325
325
397
397

27
27

31

31
31
41
41
45
45

10
10

12

12
12
14
14
15
15

435 515 15

435 515 15

EDo

204 215 95 75

75
87
87

78

78
85
129
129
154
154
159
159

10
10
12

12

12
12
15
15
22
22
25

25

330
324
349

373

418
380
475
513
612
656
685
723



WSR %1 B13 B34 MERERE (385

B14
LD AD

ﬂ T

A A
B34 cEl= = | g -
o i ) e ol

Elc. B |

L

RERT (mm)

asl___ owwmeRsem
s iclolon Je el kL Ll e Le LT La e oo ol L

80M2-2 62.5 M6X16 15.5 4-010 M20X1.5 80 120 0£15 4-M6 154 157 124 204 215 75 10 295

80M2-4 125 625 100 50 19 M6X16 40 6 155 80 4-610 M20X15 100 80 120 0£15 4-M6 3 154 157 124 204 215 75 10 330
90S 140 70 100 56 24 M8X20 50 8 20 90 4-910 M25X15 115 95 140 0*15 4-M8 3 180 175 143 233 27 87 10 324

90L 140 70 125 56 24 M8X20 50 8 20 90 4910 M25X15 115 95 140 0*15 4-M8 3 180 175 143 233 27 87 10 349

100L1-4

100L2-6 160 80 140 63 28 M10X22 60 8 24 100 4-®12 M25X15 130 110 160 0*£2 4-M8 35 200 199 159 259 31 78 12 373

100L2-4 160 80 140 63 28 M10%X22 60 8 24 100 4-®12 M25X1.5 130 110 160 0*2 4-M8 35 200 199 159 259 31 78 12 418
112M 190 95 140 70 28 MI10X22 60 8 24 112 4-912 M25X15 130 110 160 0£2 4-M8 35 200 222 169 281 31 85 12 380
132S 216 108 140 89 38 M12x28 80 10 33 132 4-012 M32X15 165 130 200 0%2 4-M10 3.5 264 260 193 325 41 129 15 475

132M 216 108 178 89 38 MI12x28 80 10 33 132 4-d12 M32X15 165 130 200 0£2 4-M10 3.5 264 260 193 325 41 129 15 513



WSR 2% B3 {MERERTE ($5%)

80

90S

90L

100L

112M

1328

132M

160M

160L

180M

180L

200L

2255

225M

el c o e el o o Lo L Lo L L

2.4.6

2.4.6

2.4.6

2.4.6

2.4.6

2.4.6

2.4.6

2~8

2~8

24

4-8

&

140

140

160

190

216

216

254

254

279

279

318

356

356

356

100

125

140

140

140

178

210

254

241

279

305

286

311

311

LD

T

T
|
I
|

[=

|
PAC

HA

~ T~ Y~ Y~~~ Y~~~ Y~

56

56

63

70

89

89

108

108

121

121

133

149

149

149

24

24

28

28

38

38

42

42

48

48

55

60

55

60

50

50

60

60

80

80

110

110

110

110

110

140

110

140

10

10

12

12

14

14

16

18

16

18

155

20

20

24

24

33

33

37

37

42.5

42.5

49

53

49

53

90

90

100

112

132

132

160

160

180

180

200

225

225

225

AD

HD

AA

SMcRERYT (mm)

10

10

12

12

12

15

15

15

15

19

19

19

M6 X 16

M8X20

M8X20

M10X25

M10X25

M12X30

M12X30

M16X36

M16X36

M16X36

M16X36

M20X 42

M20X 42

M20Xx42

M20Xx42

215

27

27

31

31

41

41

45

45

51.5

51.5

59

64

59

64

36

36

40

45

55

55

64

64

68

68

70

79

79

IE]

174

174

200

235

270

270

315

315

351

351

388

430

430

430

195

195

218

243

278

278

314

314

355

355

397

445

445

445

155

155

190

190

220

220

241

241

262

262

344

368

368

368

12 250
12 250
14 270
15 303
18 341
18 341
20 401
20 401
22 442
22 442
25 544
29 593
29 593
29 593

130

155

179

180

182

220

260

304

311

349

369

361

386

386

137

137

143

165

194

194

256

256

271

271

296

329

299

329

316

341

385

386

458

496

610

654

684

722

74

822

816

847



WSR 2% B35 {MERERTE (§5%)

0 AD o AD

ri
!
©

7
)
;

L]
)
e

#P
#N

(
I
9AC
=
HD
i
HD

LEN\E
N
=
NS
=
N

= =it RN IRNGY
. . _|_J_g|s | AA 1| P | AA
B1 A A
BB
L AB AB
H80-200 H225-355

SMcRERYT (mm)

I e 1 e e e R e Y R R P R O R P

80 2.4.6 15.5 4-012 MEX16 21.5

90S 246 140 100 / 5 24 50 8 20 90 10 165 130 200 4-®12 35 M8X20 27 36 174 195 12 250 130 87 10 316
90L 246 140 125 / 5 24 50 8 20 90 10 165 130 200 4-®12 35 M8X20 27 36 174 195 12 250 155 87 10 341
100L 246 160 140 63 28 60 8 24 100 12 215 180 250 4-¢15 4 M10Xx25 31 40 200 218 14 270 179 83 14 385
112M 246 190 140 70 28 60 8 24 112 12 215 180 250 4-¢15 4 M10X25 31 45 235 243 15 303 180 105 14 386

132M 246 216 178

/
/

132S 246 216 140 / 89 38 80 10 33 132 12 265 230 300 4-®15 4 MI12X30 41 55 270 278 18 341 182 114 14 458
/8 38 80 10 33 132 12 265 230 300 4-¢15 4 MI12X30 41 55 270 278 18 341 220 114 14 496
/

160M 2~8 254 210 108 42 110 12 37 160 15 300 250 350 4-®19 5 MI16X36 45 64 315 314 20 401 260 256 15 610
160L 2~8 254 254 / 108 42 110 12 37 160 15 300 250 350 4-®19 5 M16X36 45 64 315 314 20 401 304 256 15 654
180M 24 279 241 / 121 48 110 14 425 180 15 300 250 350 4-019 5 MI16X36 515 68 351 355 22 442 311 271 15 684
180L 468 279 279 / 121 48 110 14 425 180 15 300 250 350 4-019 5 MI16X36 515 68 351 355 22 442 349 271 15 722
200L 2~8 318 305 133 55 110 16 49 200 19 350 300 400 4-919 5 M20Xx42 59 70 388 397 25 544 369 296 17 774

2 356 311

/
225S 48 356 286 / 149 60 140 18 53 225 19 400 350 450 8-®19 5 M20X42 64 79 430 445 29 593 361 329 20 822
/ 149 55 110 16 49 225 19 400 350 450 8919 5 M20X42 59 79 430 445 29 593 386 299 20 816

225M
4~8 356 311 / 149 60 140 18 53 225 19 400 350 450 8-®19 5 M20X42 64 79 430 445 29 593 386 329 20 847

R=0 A& A HE 2 HBRIER



WSR 2% B5 {MERERTE ($57)

LD

LA

[]d
oN
|
[

[

[

T
|
PAC

3D

H80-200 H225-355

SMEERERYT (mm)

80 2.4.6 19 40 6 130 200 M 215 175 245 12 80 306

T
155 165 4-012 3.5 6X16

90S 2.4.6 24 50 8 20 165 130 200 4-012 3.5 M8X20 27 195 260 10 87 316
90L 2.4.6 24 50 8 20 165 130 200 4-012 35 M8X20 27 195 260 10 87 341
100L 2.4.6 28 60 8 24 215 180 250 4-015 4 M10X25 31 218 295 14 83 385
112M 2.4.6 28 60 8 24 215 180 250 4-015 4 M10X25 31 243 316 14 105 386
132S 2.4.6 38 80 10 33 265 230 300 4-015 4 M12X30 41 278 359 14 114 458
132M 2.4.6 38 80 10 33 265 230 300 4-015 4 M12X30 41 278 359 14 114 496
160M 2~8 42 110 12 37 300 250 350 4-019 5 M16 X 36 45 314 416 15 146 610
160L 2~8 42 110 12 37 300 250 350 4-019 5 M16X36 45 314 416 15 146 654
180M 2.4 48 110 14 425 300 250 350 4-019 5 M16X36  51.5 355 437 15 161 684
180L 46.8 48 110 14 425 300 250 350 4-019 5 M16X36  51.5 355 437 15 161 722
200L 2~8 55 110 16 49 350 300 400 4-019 5 M20Xx42 59 397 544 17 186 774
2255 4.8 60 140 18 53 400 350 450 8-¢19 5 M20Xx42 64 445 593 20 189 822

2 55 110 16 49 400 350 450 8-¢19 5 M20Xx42 59 445 593 20 189 816

225M
4~8 60 140 18 53 400 350 450 8-¢19 5 M20Xx42 64 445 593 20 189 847

R=0 A& EC A HE 2 HBRIE R



WONDER &%

% 31988

M EBRSBRATE

ik EEARMTEFAREKRIRERKFK 120 5
kR : www.wonderfz.com

IiRFE: wonder@wonderfz.com

BXZAMIE: 0591-83998899

I fEER: 0591-83998666

REREBIBRAE

it BRAERENBETIRXIGAR 239 5
®JkFLL: www.wonder-cn.com

ALERFS: wonder@dayu-casting.com
BXZHiE: 0593-6379666 6379988

ilkfEE: 0593-6379999

FBERENBEEBRATE
Hink: _ESHITOXFER 203 SKE 2308 =
kBB : shpld@126.com

BEZAHIE: 021-65355573
EIfER: 021-65460669

4 —
FHEBSSRALLEF
Husik: No.11, Jalan Meranti Jaya 16, Taman Meranti Jaya
Industrial Park, 47120 Puchong, Selangor, Malaysia
ILEB#E: sales@wonderelectric.com.my
EXZHiE: +603-8063-9399

HiEBESHINEAE

#bfk: No. 111, Neythal Road, Singapore, 628598
Il #BFE: wondersg@singnet.com.sg
EXZHiE: +65-6265-8698



